

Broj: 3886 / 2023

**SVIM ZAJINTERESIRANIM
GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA**

Koprivnica, **28.06.2023.**

Predmet: **IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PRETHODNOM SAVJETOVANJU**

Poštovani,

Temeljem članka 198. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22) te članka 9. stavka 6. i članka 10. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN 101/17, 144/20, 30/23) naručitelj objavljuje izvješće o provedenom prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima.

Naručitelj: KOPRIVNIČKE VODE d.o.o.
Mosna 15 a
48000 Koprivnica
OIB: 20998990299

Evidencijski broj nabave: 27 – 23 / JNMV

Predmet nabave: IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE SUSTAVA ODVODNJE
NASELJA LEGRAD

Datum početka prethodnog savjetovanja: 14.06.2023.

Datum završetka prethodnog savjetovanja: 20.06.2023.

Tijekom prethodnog savjetovanja naručitelj nije održao sastanak sa zainteresiranim gospodarskim subjektima.

Primjedbe i prijedlozi: U periodu trajanja prethodnog savjetovanja naručitelj zaprimljene su primjedbe od jednog zainteresiranog gospodarskog subjekta na dio dokumentacije o nabavi koja je stavljena na prethodno savjetovanje.

Primjedbe:

Nastavno na objavljeni poziv za prethodno savjetovanje prema gore navedenom predmetu nabave, ljubazno Vas molimo za odgovor na sljedeća pitanja, primjedbe i prijedloge:

1. Što ako postojeće crpne stanice u naselju Đelekovec nemaju dostatan kapacitet – je li rekonstrukcija tih crpnih stanica predmet ovog projekta ili nije?

2. U projektnom zadatku se navodi da su 2016. god. izvedeni geotehnički istražni radovi i to 11 bušotina dubine do 10 m.

Lokacije crpnih stanica će biti određene idejnim projektom. Ukoliko se lokacije crpnih stanica ne preklape s izvedenim bušotinama, bit će potrebno izvesti nove bušotine, odnosno nove geotehničke istražne radove i novi geotehnički elaborat.

Uz to, u Eurocod-u, odnosno normi HRN EN 1997-2:2012 su navedene preporučene dubine za istražne bušotine. Može se očekivati da će u ovom slučaju preporučene dubine istražnih bušotina biti: 2 x dubina građevne jame + 2 m. Dubine postojećih istražnih bušotina ne zadovoljavaju ove preporuke.

Predlažemo da se sve ovo predvidi projektnim zadatkom, troškovnikom i procjenom vrijednosti nabave

3. Projektnim zadatkom nije navedeno tko plaća upravne pristojbe za ishođenje lokacijske i građevinske dozvole pa molimo da to pojasnite.

4. Projektnim zadatkom također nije predviđena izrada Elaborata zaštite okoliša, provedba potrebne procedure i ishođenje Rješenja. Bez tog nije moguće ishoditi posebne uvjete niti lokacijsku dozvolu.

5. U Dokumentaciji o nabavi nije navedeno specifično stručno iskustvo Stručnjaka 2.

Natječaj je tako koncipiran da ga može dobiti i tvrtka koja će angažirati stručnjake bez ikakvog iskustva.

6. Mišljenja smo da rok izvršenja ugovora (10 mjeseci) nije realan, te da treba voditi računa o realnom trajanju procedura kod: ishođenja Rješenja (EZO), ishođenja posebnih uvjeta, ishođenja lokacijske dozvole, ovjeri geodetskih elaborata u katastru, ishođenja potvrda glavnog projekta i građevinske dozvole. Trajanje ovih procedura u zadnje vrijeme je često dulje od samog projektiranja.

7. Obzirom na potreban opseg radova, smatramo da je procijenjena vrijednost nabave (50.000€) premala.

Odgovor:

1. Konceptija sustava odvodnje sjeverozapadnog dijela aglomeracije Koprivnica (u fazi izgradnje) razmatrana je na način da se sustav odvodnje općine Legrad spaja na sustav odvodnje naselja Đelekovec. Spoj je predviđen iz smjera naselja Imbriovec i prema navedenom su dimenzionirane crpne stanice sustava odvodnje naselja Đelekovec.

Ovim projektnim zadatkom je samo previđeno da se provjeri dostatnost kapaciteta crpne stanice koja se nalazi na lokaciji kčbr 627/13 ko Đelekovec. U protivnom je predviđeno da se tlačni cjevovod spoji na najbliže revizijsko okno gravitacijskog cjevovoda.

2. U projektnom zadatku dani su podaci iz Geotehničkog elaborata koje Naručitelj posjeduje za predmetno područje obuhvata. Novi geotehnički istražni radovi nisu predmet projektnog zadatka.

3. Upravne pristojbe plaća podnositelj zahtjeva kako je to definirano projektnim zadatkom, 3. *PODACI I PODLOGE ZA IZRADU PROJEKTNE DOKUMENTACIJE.*

4. Izrada elaborata zaštite okoliša predviđena je kroz zasebni ugovor o izvršenju usluge i nije predmet projektnog zadatka.

5. Naručitelj kao jedan od kriterija ekonomski najpovoljnije ponude određuje specifično iskustvo Stručnjaka 1. Ovim kriterijem se ocjenjuje prethodno iskustvo stručnjaka građevinske struke, koji će biti uključen u provedbu ugovora o javnoj nabavi.

Kako građevina sadrži mali obuhvat elektrotehničkih instalacija i pripadnih radova u odnosu na građevinske elemente i radove u obzir je uzeto bodovanje samo Stručnjaka 1.

Ponuditelji koji imaju na raspolaganju stručni kadar s većim iskustvom ostvarit će veći broj bodova i time postići ekonomski povoljniju ponudu.

Navedenim kriterijem se postiže da cijena ponude nije jedini kriterij za odabir najpovoljnije ponude, nego se uz cijenu koristi i dodatni kriterij, a to je specifično iskustvo stručnjaka koji će biti angažiran na izvršenju ugovorne usluge.

6. Rok završetka izvršenja usluge je 10 mjeseci u koje ne ulazi vrijeme ishodenja lokacijske dozvole i građevinske dozvole.

7. Procjena radova je definirana planom poslovanja i planom nabave.

Naručitelj će ovo izvješće o provedenom prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima objaviti putem Elektroničkog oglasnika javne nabave i isto je dostupno na poveznici <https://eojn.nn.hr/Oglasnik/> u dijelu "Prethodna savjetovanja".

Naručitelj će dokumentaciju o nabavi za predmet nabave: IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE SUSTAVA ODVODNJE NASELJA LEGRAD objaviti u Elektroničkom oglasniku javne nabave pa se stoga obavještavaju svi zainteresirani gospodarski subjekti da nakon objave nadmetanja preuzmu cjelokupnu dokumentaciju za predmetnu nabavu putem Elektroničkog oglasnika javne nabave.

S poštovanjem,

DIREKTOR:

Zdravko Petras, mag.ing.aedif.

KOPRIVNIČKE VODE d.o.o.
vodoopskrba i odvodnja
KOPRIVNICA